
 

 

•“Ми мали бути опорою наших містян, ми мали бути спокоєм та 
довірою кожного” 

•"Тільки під час непростих ситуацій можна зрозуміти хто є хто: війна 
знімає маски і показує хто ми насправді"

 

 
Ніжинські ОСН успішно діють і під час війни 

В Ніжинській громаді на Чернігівщині діють органи самоорганізації населення, 

які активно долучаються до багатьох напрямків розвитку громади. Під час 

війни їх діяльність направлена на вирішення безпекових та гуманітарних 

питань. 

 

 

Наталія Бойко, начальник відділу з благоустрою, житлових питань, 
паркування, роботи з органами самоорганізації населення та взаємодії з 
правоохоронними органами  
 

 Те, що ми були на роботі цілодобово і практично відклали своє життя 
на інший план – навіть не обговорюється. Всі включились в допомогу. 
Знаходили житло для потребуючих, консультували людей з різних 
питань. Всі боялися і хвилювалися, і спілкування в цих обставинах 
виявилося рятівним для всіх.   

 Допомагали нашим військовим, ТРО, намагались віднайти 

приміщення для них, щоб 

вони могли перепочити 

після чергування, зігрітися 

(адже на вулиці була 

практично зима). До цього 

залучали не лише місто, а і 

найближчі села. 

 До нас в місто в перші тижні прибуло багато ромів. Особливо із 

сусідньої Носівки. В Ніжині живе багато різних національностей, а в 

цей час, коли в країні війна, то всі стали однією великою і люблячою 

родиною, де все будується на взаєморозумінні та допомозі. 

 ОСН допомагали людям тримати зв’язок із міграційними службами, 

пенсійними фондами, банками, надавати відповіді на всі питання, які 

турбували людей, допомагали із оформленням документів. 

  

 
     Тамара Глазиріна, голова вуличного комітету міста Ніжин:  
 

 Одразу 24 лютого у нас в місті відбулась нарада виконкому, на якій ми 
отримали всю можливу інформацію щодо того, що відбувається і які 
перед нами постають задачі. Одразу розподілили хто чим займається 
і за що відповідає, адже фронт робіт був немалий.  

 Найперше - допомога армії, організація життя в місті та робота з ВПО. 

Я разом з мамою воїна, які проживають на одній із моїх вулиць пішли 

збирати кошти на військову амуніцію хлопцю. Ми обійшли всі вулиці, 

які співпрацюють зі мною (а їх аж 15), назбирали 5,500 грн і купили 

дещо із необхідного для воїна. Він все отримав і я прозвітувала людям, 

які підтримували нас фінансово.  

 Люди з мого вуличкому протягом весни, літа зносили консервацію, 

свіжі овочі та інші продукти харчування в Преображенську церкву, а ті, 

хто потребує цього - приходили і брали на свої потреби. Зараз ми 

активно плетемо захисні сітки для наших воїнів та передаємо на 

фронт. 

 Вуличкоми Ніжина допомагають ніжинцям із похованням загиблих 

воїнів та підтримкою їхніх сімей надалі, адже чужого горя не буває.  

 Із настанням прохолодної пори в Ніжині почались збори теплого одягу 

для військових та постраждалих людей в тих частинах України, де були 

і є бойові дії. 

 Я знаю кожну вулицю за багато років, кожну хату, всіх людей. Знаю, 

хто яку допомогу потребує і знаю, хто може допомогти. Організовую 

таких людей і всі залишаються задоволені. Власноруч я займаюсь 

шиттям і шию хто що попросить. Загалом всі 15 вулиць живуть як одна 

велика родина і під час окупації області це було видно неозброєним 

оком.  

 Ми допомагаємо і ніжинцям, які зараз через війну змушені бути не 

вдома. Хтось потребує роз'яснення по субсидії, хтось просто просить 

наглянути за оселею. Нікому не відмовляємо.  

 



 

 

•«Наша громада піклується про красу та естетичний вигляд міста 
навіть в період війни» 

•''Дай Боже, щоб згуртованість, яку ми побудували в час окупації, 
залишилась з нами назавжди''

 

 

 
Зоя Гончаренко, посадовець пункту ОСН мікрорайону Мигалівка  
 

 Кожна громада завжди намагається бути привабливою для себе та 
гостей і військовий час не є виключенням. Наш мікрорайон має 
приватну житлову забудову, тому господарі намагались навесні, 

попри недалекі звуки вибухів створювати біля 
своїх домоволодінь красу: саджали квіти, кущі, 
декорували обійстя.  

 Як під час окупації області, так і зараз 

разом із управлінням комунального 

господарства обстежуємо мікрорайон на 

виявлення стихійних сміттєзвалищ, ведемо 

боротьбу із амброзією. Проводиться робота з 

приводу недопущення розклеювання реклами, 

оголошень на опорах парканах, зупинках та у 

інших невстановлених для цього місцях. 

 Війна прийшла на Чернігівщину тоді, коли почав танути сніг і тому 

з’явилась додаткова потреба в контролюванні стану кришки люків 

водопровідної системи міста. В той час транспорт по місту не ходив і 

людям доводилось долати пішки чималі території, тому кожен член 

ОСН мав тримати на контролі стан «своїх» люків, щоб унеможливити 

травматизм мешканців. 

 Звичайно, на злісних порушників доводилось і доводиться зараз 

складати адміністративні протоколи, а ще періодично на офіційному 

сайті міськради або на сторінці відділу доводиться публікувати 

роз’яснення та нагадувати жителям вимоги Правил благоустрою.  

 Приємно, коли навіть в місті були складні часи в період окупації 

області, люди йшли на контакт, виконували вимоги і з розумінням 

ставились до питань благоустрою та екології, допомагали одне 

одному. Бо війна, руйнуючи красу, сама собою повертає людей до її 

створення та підтримання. 

 

 

 
Ірина Кулікова, голова комітету мікрорайону Магерки міста Ніжин  
 

 25 лютого була заблокована дорога, якою можна було дістатися з 

Києва через Ніжин до Чернігова, Бахмача та інших міст. Люди, які 

хотіли потрапити додому опинились на роздоріжжі - назад дороги 

нема, да там і стрілянина, а вперед нема можливості рухатися. І в ці 

дні Ніжин став прихистком для екстрено подорожуючих.  

 Одразу включилися всі, хто мав хоч найменшу змогу бути корисним. 

Людям зносили одяг, їжу, постіль. Всі мої ініціативи були підтримані 

людьми з мого мікрорайону, сама б я нічого не зробила, все було 

зроблено лише завдяки тому, що всі об'єднались і в кожного в душі 

прокинулась Людина з великої літери.  

 Кожен бажаючий 

ніжинець став на захист з 

тією зброєю, якою володіє. 

Допомагали з 

медикаментами та 

харчуванням,  з одягу шили 

матраци для людей, 

розвозили все необхідне 

літнім мешканцям міста, і 

просто були поруч з тими, 

кому було складно.  

 На жаль, війна ще триває, але ми не маємо забувати про те, чим ми 

займались до її початку. З цим подіями кожен показав своє справжнє 

обличчя. Хтось допоміг організувати прибирання розваленого стовпа 

на тротуарі, а хтось зміг проявити себе в чомусь іншому, але не менш 

важливому. 

 Практично всі навчились робити із неможливого можливе... Життя 

триває. 



 

 

•"Іноді вислуховували просто крик людини, бо розуміли, що їй це 
треба"

 

  

 
Ангеліна Шошова, керівниця ОСН "Мигалівка"  
 

 Ми із людьми зрозуміли одразу, що доведеться працювати не лише 
на території свого мікрорайону, а і бути одночасно з усім містом, його 
вимушеними гостями.  

 Однією із найважливіших справ для нас було спілкування із людьми, 
які звертались із питаннями різного характеру, саме тому ми одразу 
організували чергування, адже її двері не мали бути зачинені для 
людей. Робота з людьми була в різних формах, це були і телефонні 
дзвінки і візити до нас. 

 У всіх був стрес, 

паніка і відчай, іноді 

людина до нас 

приходила і починала 

кричати і я розуміла, що 

тільки так вона може 

прийти в себе, їй стане 

трохи легше саме після 

такого сплеску емоцій.  

 Дуже багато людей в той період потребували саме моральної 

допомоги, підтримки добрими словами. Але ліки і харчування теж 

ніхто не відміняв, тому робили все можливе, щоб забезпечити містян 

ліками першої необхідності (особлива верства населення - 

інсулінозалежні та психічного хворі жителі міста).  

 Був випадок, коли прийшла бабуся і каже, що їй зовсім нема чого їсти, 

а тут якийсь сторонній хлопець дістає 200 грн і простягає їх бабусі зі 

словами: "Візьміть, це вам на хліб". Війна в кожному пробудила 

Людину. 

 Зараз ми працюємо на повну потужність і продовжуємо плекати в собі 

та своєму оточенні неабияку віру та любов до людей. 

 

 

 

 

 

Проєкт  

громадської організації Центр Доброчин  

 

«Посилюємо демократію участі   

через розвиток та діяльність ОСН» 
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